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Cau 5 Tim ma tran X thda man phuong trinh X :[ "
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CAué Cho tap D gi6i han boi cdc dudng y=x va y=x? . Tinh /= {fxctay
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Cau 7 Néu A la ma trén vudng cép 4 c6 detA=2 thi
a). det(-A)=-2 b). det(2A%)=8 ). det(AT A" )=1 d). cac két qua trén déu sai
2
Ciu8 Chotdp D={(x;y)|-1 Sxsl-1<y<1l}. Tinh 7= H x ](ley
Wy
2
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L == b). /=0 c). == d). /="
A 1=3 ) ¢ 3 - 1=5
~2x,-3x, =4
Ciw 9 Diéu kign cia tham sé thyc m dé he phuong trink 2x, -3x, —4x, =5 vo nghiém 1a
5% ~Tx, ~9x, =
a). m=zll b). m=-11 ¢). m=l1] d). khong ton tai m.

Céu 10 Cho tdp D 1 tam giac c6 ba dinh I3 gde t0a ds O, ALY, BO;1) va 7= 'U/(x y)dxdy thi.
o 1= fdxjf(x Py = jdy f/(x s b 1= fdxf./(x,wdy

o 1= [ [y = jdxj/(x,y)ay d). 1=}.dXJ.f(x,y)dy;fdy]‘/(x,y)dx

3x-y+2z=3
Cu 11 Nghiém cia h¢ phuong trinh 4> +2273
2x+y-2z=7
x=2 /
=5 x=2 x=2 x=2
a). i}:l b). \y=a,aeR o). y=3+2a d). <y=3
°T =B BeR z=a(aeR) =0

Chy12 Ham f(x,»)=x"+3" +5x dat cyre tri tai

a). (1,1} b). (0,0) c). (-1,1) d). (-1,-1)





